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COMMUNIQUE DE PRESSE
3 novembre 2014
OMNITECH SECURITY, SPÉCIALISTE DE L’HYPERVISION DES SYSTEMES DE SECURITE,  REJOINT LE GROUPE SECURIDEV QUI PRESENTE DESORMAIS UNE OFFRE COMPLÈTE  DE VERROUILLAGE, DE LA SERRURE MÉCANIQUE AU CONTRÔLE D’ACCÈS LE PLUS SOPHISTIQUE.
Omnitech Security, société française créée en 2005, conçoit et commercialise des systèmes intelligents pour serrures.  Son progiciel d’intégration de systèmes de sûreté  ou hypervision SEAL est capable de gérer tous types de dispositifs techniques concourant à l'identification des personnes et à la sécurisation des lieux, des biens et des personnes (contrôle d'accès, biométrie, vidéosurveillance, analyse vidéo, intrusion...). Ses solutions  couvrent l'ensemble des besoins des plus standards aux plus complexes pour lutter contre la malveillance, contrôler les flux de personnes, les flux de véhicules et de marchandises, gérer l’accès aux zones sensibles. L’entreprise est leader de la surveillance de sites rendue complexe par l'étendue des zones à contrôler et la diversité des situations à gérer,  mais les structures plus modestes profitent également de ses technologies.
Omnitech  Security compte parmi ses références les aéroports d’Orly et Roissy, Cofiroute, le port Autonome de Marseille, Parc d’attraction de l’Est Parisien….

Son créateur et directeur général, Alexandre Vigier, commente ainsi son entrée dans le groupe Securidev : «Securidev est un groupe industriel dont les activités en terme de serrures et systèmes de sécurité sur tout le territoire européen vont venir renforcer notre offre. Nous pourrons dorénavant proposer des solutions complètes à nos clients, et répondre à l’ensemble de leurs besoins »
Henri Morel, Président du groupe SFPI et Président Directeur général de Sécuridev, ajoute : «L’arrivée dans le groupe d’Omnitech Security, société de très haute technologie, nous permet de mettre sur le marché une offre quasi exhaustive : systèmes de verrouillage, systèmes pour matériels et équipements, systèmes mécaniques, électroniques, mécatroniques, systèmes de contrôles d’accès et serrures intelligentes… En allant du produit au projet en passant par les outils de communication  permettant de connecter l’ensemble des  éléments concourant à la sûreté des bâtiments, nous devenons incontournables sur le marché.  »
Contact presse : Agence Clair de Terre
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Securidev, groupe industriel européen spécialisé dans les serrures et systèmes de sécurité,  s’adresse au marché professionnel comme au marché grand public et détient 10 usines de fabrication en Europe. Le groupe réunit 1485 personnes et a réalisé en 2013 un chiffre d’affaire de 145,5 Millions d’euros.



image1.jpeg
SECURIDEV




image2.png
() Omnitech

security




